
Які справи можна залагодити у воєводському управлінні?
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Відділ у справах іноземців Управління Малопольського воєводства відповідає за питання, що

стосуються легалізації перебування і роботи громадян третіх країн, реєстрації перебування

громадян ЄС і членів їх сімей та обліку запрошень.

 

Більше інформації про завдання Відділу у справах іноземців УМВ: 

https://www.malopolska.uw.gov.pl/default.aspx?page=cudzoziemcy

Проєкт «Відкрита Малопольща» - дії, орієнтовані на

сприяння інтеграції громадян третіх країн.

Управління Малопольського воєводства у Кракові реалізує проєкт «Відкрита

Малопольща», який передбачає комплексне, ефективне та швидке виконання завдань у

сфері інтеграції громадян третіх країн (ГТК), зокрема - громадян України, які в’їхали до

Польщі після 24 лютого 2022 року, з метою задоволення їхніх потреб та підтримки.

Ініціатива реалізується до кінця вересня в рамках Національної програми Фонду

притулку, міграції та інтеграції (FAMI) у партнерстві з Малопольським воєводством. У

рамках проєкту були відкриті Інформаційно-консультаційні пункти (ІКП) інтегровані з

Інфолінією та Інформацією INFO.OPT.

Інформаційно-консультаційний пункт з питань легалізації

перебування і роботи

Інформаційно-консультаційний пункт у Відділі у справах іноземців  (вул. Przy Rondzie 6,

Краків) надає інформацію про деталі справ, що розглядаються, (дозволи на перебування і

роботу) та загальну інформацію щодо імміграційного законодавства. В пункті можна

отримати також інформацію про дії щодо інтеграції іноземців (зокрема, громадян

України) у Малопольщі. Підтримка і обслуговування доступні польською, англійською і,

якщо можливо, іншими мовами. Крім того, у визначені суботи в офісі Відділу у справах

іноземців організовуються дні відкритих дверей пункту.  Пункт працює стаціонарно,

також є можливість зв’язатися з Інфолінією та Інформацією INFO.OPT за електронною

поштою та телефоном. Більше інформації: https://infoopt.pl//

Інформаційно-консультаційний пункт (ІКП)

Понеділок 07:00-18:00

Вівторок – п'ятниця: 07:30 – 15:30

Відділ у справах іноземців

вул. Przy Rondzie 6, Краків

Інфолінія та інформація INFO.OPT

З понеділка по п'ятницю: 08:00-16:00

Тел. 122102020

info.opt@muw.pl

https://www.malopolska.uw.gov.pl/default.aspx?page=cudzoziemcy
https://infoopt.pl/
mailto:info.opt@muw.pl


Інформаційно-консультаційний пункт в офіційних справах та з питань

повсякденного життя

Інформаційно-консультаційний пункт Відділу соціальної політики (вул. Basztowa 22,

Краків) надає підтримку громадянам третіх країн в адміністративних та правових

питаннях, таких як легалізація перебування та роботи, обсяг діяльності державних

установ, допомога в оформленні офіційних документів. У Пункті можна отримати

інформацію з питань повсякденного життя, наприклад: як знайти житло, як записати

дитину до школи, як вступити до університету, тощо. Також Пункт надає інформацію про

дії щодо інтеграції іноземців (зокрема, громадян України) в Малопольщі. Підтримка і

обслуговування доступні українською, російською, англійською та польською, а також

мовою жестів (українською, російською та польською). Пункт працює стаціонарно, також

є можливість зв’язатися за електронною поштою та телефоном.

Інформаційно-консультаційний пункт (ІКП)

Понеділок: 07:30-17:00

Вівторок – п'ятниця: 07:30 – 16:30

вул. Basztowa 22 Краків

Інформація за телефоном та електронною поштою.

Понеділок: 07:30-17:00

Вівторок – п'ятниця: 07:30 – 16:30

Тел. 124269001

fami@muw.pl
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